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CATALOGUE

Lot Description

1 GEORGIAN TWO OVER THREE DRAWER FLAR FRONT 

CHEST ON BRACKET FEET

2 VICTORIAN CARVED MAHOGANY FRAMED LADIES 

BALOON BACK DEEP BUTTON BACK CHAIR ON SHORT 

CABRIOLE LEGS

3 Dark Oak Drawer Leaf Dining Table with X Frame Stretcher Below

4 Pair of Late Victorian Red Upholstered Ladies & Gentlemen's 

High Back Armchairs

5 Reproduction Yewwood Low Open Bookcase

6 Pale Oak High Back Windsor Style Carver Chair

7 Antique Stripped Pine Two Over Two Drawer Chest on Bracket 

Feet

8 Set of Five Edwardian Mahogany Quuen Ann Style High Back 

Dining Chairs including One Carver with Steel Tops

9 Edwardian Mahogany Extending Queen Ann Style Dining Table 

with Shell Top Legs

10 Polished Pale Oak Single Pedestal Roll Top Desk

11 Art Deco Four Drawer Chest

12 Pair of 20th Century French Fauteuil Walnut Frame Armchairs

13 Lloyds White Loom Wicker Bath Chair

14 15th Century Style Spanish Granada X Frame Chair with Carved 

Cherub Head Finials & Original Strung Worked Leather Seat & 

Loose Back
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Lot Description

15 Victorian Mahogany Four Tier Swan Front Wat Not on Turned 

Supports

16 GEORGIAN MAHOGANY SECRETAIRE BOOKCASE, UPPER 

SECTION WITH MOULDED CORNICE, ASTRAGAL GLAZED 

PANELLED DOORS, FITTED TOP DRAWER & THREE 

BELOW ON BRACKET FEET & DROP HANDLES

17 American Folding Octagonal Gaming Poker Table

18 Georgian Country Oak Single Drop Leaf Table on Square Gate 

Legs

19 Antique Continental Mahogany Wardrobe with Turned Buttons

20 George III Oak Hanging Corner Cabinet with Cornice

21 Antique Country Oak Ladder Back Rush Seat Carver Dining Chair

22 GEORGIAN FLAME MAHOGANY LINEN PRESS WITH TWO 

OVER TWO INLAY DRAWER BASE ON  BRACKET FEET & 

FITTED INTERIOR

23 GEORGIAN MAHOGANY LINEN PRESS WITH TWO OVER 

TWO DRAWER BASE FITTED INTERIOR & BRASS 

TRAFALGAR HANDLES

24 Antique Polished Teak Hall Bench on Bobbin Turned Stretchers

25 EARLY 18TH CENTURY FIGURED WALNUT LOW BOY ON 

QUEEN ANN LEGS WITH DRAWERS

26 Victorian Figured Walnut Work Table on Turned Support & Wool 

Box Below

27 Set of Six Edwardian Hepplewhite Style Shield Back Mahogany 

Dining Chairs

28 Reproduction Figured Mahogany Bow Front Tall Boy with 

Drawers Below Bracket Feet
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Lot Description

29 Early 20th Century Oak Stuart Style Coffer Chest with Carved 

Front

30 Mahogany Canterbury with Drawer on Brass Casters

31 Art Deco Mahogany Pull Down Front Fitted Cocktail Cabinet

32 Edwardian Mahogany Ladies Desk with Tooled Leather Work 

Folding Top & Brass Gallery with Maker s Plaque

33 EARLY 18TH CENTURY FIGURED & INLAY WALNUT 

CHEST OF THREE DRAWER ON BULBUS FEET & 

QUARTER VENEER TOP & BRASS HANDLES

34 Early 19th Century Mahogany Bow Front Two Over Three Drawer 

Chest on Splayed Bracket Feet with Ring Handles

35 Antique Elm Farmhouse Windsor Style Carver Chair & Regency 

Foot Stool

36 Small Reproduction Mahogany Bow Three Drawer Chest

37 Long Low Fireside Foot Stool on Small Cabriole Legs & One Other

38 Pair of Edwardian Bedroom Chairs & Mahogany Wine Table

39 Arts & Crafts Low Nursing Chair & Oak Circular Coffee Table

40 Regency Inlay Mahogany Dressing Table with Three Drawers on 

Slender Square Legs

41 Pair of 19th Century Two Drawer Bow Front Mahogany Bedside 

Cabinets on Slender Legs

42 Figured Mahogany Top Coffee Table & Victorian Dining Chair

43 Small Antique Cooper s Barrel Waste Paper Bin
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Lot Description

44 Small Reproduction Mahogany Breakfront Cabinet with Drawers

45 Reproduction Mahogany & Deep Button Telephone Seat

46 EDWARDIAN WARING & GILLOW LONDON MAHOGANY 

SHIELD BACK CARVER / DESK / CHAIR

47 Early 20th Hepplewhite Style Mahogany Carver / Desk Chair

48 Large Circular Green Tooled Leather Mahogany Splayed Leg 

Coffee Table

49 Pale Polished Oak Kitchen Table Bench Set

50 Edwardian Mahogany Cased Steel Face Long Case Clock with 

Westminster Chimes

51 Pair of Deep Button Upholstered Spoon Back Tub Armchairs One 

Upholstered in Green & One Pink

52 GEORGE III UPHOLSTERED WING ARMCHAIR ON 

SQUARE TAPERED LEGS & STRETCHERS

53 Late Victorian High Back Upholstered Armchair on Turned Legs 

with Casters

54 19TH CENTURY MAHOGANY BUREAU BOOKCASE WITH 

ASTRAGAL GLAZED DOUBLE DOORS ABOVE FITTED 

FALL FRONT ON BRACKET FEET & DRAWERS

55 Deep Button Tub Two Seater Upholstered Settee

56 EARLY 19TH CENTURY MAHOGANY & INLAY CIRCULAR 

PILLAR BASE DINING TABLE ON FOUR SPLAYED LEGS 

INTO SINGLE PILLAR

57 Late Victorian Shield Shape Mahogany Dressing Table Top Mirror

58 Oval Frame Dressing Table Top Mirror
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Lot Description

59 Victorian Mahogany Double Glass Door Bookcase Over Fitted 

Secretaire with Cupboard Below

60 Pair of Lloyd loom Palm Court Armchairs

61 Two Beechwood Polished Bar Stools & One Other

62 Early 20th Century Low Occasional Chair with Pierced Flower 

Back

63 Oak Art Nouveau Hexagonal Book Table with Pierced Sides

64 Bobbin Turned Stretcher Oak Coffee / Occasional Table

65 Victorian Inlay Bow Front Four Tier Wat Not

66 Edwardian Mahogany Two Over Two Chest of Drawers

67 Late Victorian Mahogany Twin Pedestal Desk with Four Drawers 

to Each

68 Antique Continental Barrel Top Figured Walnut ladies Desk on 

Tapered Legs with Fitted Interior

69 Northern European / Scandinavian Low Mahogany & Brass Inlay 

Three Drawer Chest with Ring Handles

70 Pair of 19th Century Scandinavian Carved Elm Frame Balloon 

Back Side Chairs on Cabriole Legs

71 Carved Top Oak Cricket Table, Inlayed Panel & Carved Oak 

Dining Chair

72 Antique Scrubed Pine Cut Down Kitchen Table with Drawer 

Making Coffee Table

73 Antique Continental Mahogany Writing Table on Turned Legs
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Lot Description

74 Victorian Inlayed Walnut Oval Breakfast Table on Four Splayed 

Legs with Columns

75 Three Late Victorian Mahogany Bedside Cabinets / Pot Cupboards

76 Pair of Reproduction Mahogany Inlay Three Drawer Bedside 

Chests

77 Edwardian Mahogany Three Tier Cake Stand

78 Yew Wood Lamp Table & Nest of Tables

79 Reproduction Flame Mahogany Tall Double Door Cabinet

80 Late Victorian Mahogany Frame Tub Chair on Casters

81 Edwardian Mahogany Towel Rail

82 Pale Oak Tripple Door Wardrobe with Drawers Below & One 

Door with Mirror on Slender Legs

83 Pale Oak Tripple Door Wardrobe with Drawers Below & One 

Door with Mirror on Slender Legs

84 Late Victorian Mahogany Tripple Door Wardrobe with Contral 

Mirror Door & Cornice

85 Antique Mahogany Low Open Bookshelf with Adjustable Shelves

86 Victorian Flame Mahogany Bow Front Two Over Three Drawer 

Chest with Bun Handles

87 Edwardian Mahogany Towel Rail

88 Late Victorian Mahogany & Inlay Double Wardrobe with Central 

Mirror Door & Drawer Below
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Lot Description

89 Marble Square Base Coffee Table with Inlayed Top

90 Edwardian Mahogany Occasional Table with Stretcher Base

91 Georgian Mahogany Gentleman's Corner Shaving stand with 

Folding Top

92 Edwardian Gothic Style Mahogany Stand Supported by Four 

Reeded Pillars & Plinth

93 Victorian Carved Oak Front Hanging Corner Cabinet

94 Antique Continental Rosewoods Slender Dressing Chest of Six 

Drawers with Marble Top

95 Antique Hanging Glass Front Corner Cabinet

96 Art Nouveau Mahogany Six Folding Drawer Sheet Music Cabinet 

with Gallery Top

97 Pale Oak Open Graduated Bookshelf

98 Edwardian Mahogany Double Glass Door Display Cabinet on 

Cabriole Legs

99 ATTRIBUTED CHAPLAND & PETER LIBERTY STYLE ART 

NOUVEAU OAK HALL STAND WITH COPPER PANEL & 

GLAZED TILE BACK & REGISTRATION STAMP

100 Art Deco Odeneal Decorated Four Drawer Chest / Bookcase

101 Oak Umbrella Stand with Carved Decoration & Waste Paper Bin

102 1950's Upholstered Tub Bedroom Chair

103 Edwardian Button Back Tub Chair on Hardwood Square Legs with 

Casters
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Lot Description

104 Pair of Reproduction Yew Wood Three Drawer Bedside Chests

105 Mahogany Twin Pedestal Desk Supported on Slender Legs

106 Early Victorian Mahogany Seaman's Chest with Brass Drop 

Handles

107 Art Deco Mahogany Twin Pedestal Desk with Tan Leather Inset 

Top

108 Small Wooden Hanging Shelf & Victorian Mahogany Set of Two 

Collector's Drawers with Porcelain Handles

109 Antique Elm Wooden Tin Lined Jardiniere Stand on Square 

Slender Legs

110 1970's Rosewood Magazine Side Table & Corner Wall Bracket & 

Wooden Stool

111 Pair of Edwardian Club Upholstered Armchairs on Turned 

Wooden Bun Feet

112 Small Square Victorian Upholstered Foot Stool on Bun Feet

113 Childs Pine Wash Stand/Bedside Table with Drawer

114 Two Childrens Antique Potty Chairs

115 Gents Gout Stool & Needle Point Uphostered Mahogany Stool on 

Cabriole Legs

116 White Painted Edwardian Wash Stand with Green Tile Back

117 Pair of Beech Linen Upholstered Bar stools

118 Victorian Mahogany Brass Bound Campaign Two Over Two 

Drawer Chest on Bracket Feet
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Lot Description

119 Victorian Walnut & Central Inlay Tripod Occasional Table

120 Art Deco Chrome Frame Desk / Carver Chair

121 Regency Gun Metal 12.5" Covered Urn with Lion Mask Handles

122 W M Corry Belfast & York Wine & Spirit, St. Helen's Soda 

Syphons

123 8" Diameter Early 20th Century Brass Bound Double Magnifying 

Lens

124 Silver Plate Tea Set & Other Plate

125 Three Cut Crystal Open Fruit Bowls

126 Two 9.5" Lladrow Figures of Girl with Rabbit & Girl with Broom

127 Four 11" Mid 20th Century Stoneware Art Potter Vases Signed

128 15" Crackle Glazed Vase & Two Others

129 15" in Diameter Orange Flame Decorated Cut Through Gourd 

Open Bowl

130 Pair of 13" Glass Three Ring Ships Decanters with Stoppers

131 13" Heavey Solid Green Studio Glass Vase & One Other Blenko 

Glass Vase

132 10.5" Cut Crystal Tulip Vase Plus One other & Fern Etched Taza

133 10.5" Amber Glass Studio Vase & Scandinavian Glass Vase
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Lot Description

134 18" Tall Blenko Blue Glass Press Guard Vase

135 French 10" Opaque & Milk Glass Vase Decorated with Flying 

Geese

136 12" in Diameter Omar Ramsden Inspired Open Bowl on Stand

137 12" in Diameter Arts & Crafts Brass Salver with Turquoise Glaze 

Centre

138 1970's 11.5" Brown & Red Crackle Glaze Flask / Vase

139 12" Flame Red Double Gourd Vase & Three Other Pieces of 

Glazed Studio Pottery with Makers Marks

140 Seven Small Studio Glazed Stoneware Pottery Open Bowls with 

Various Marks

141 Antique American Mantle Clock with Print of Pioneers & Two 

Pewter Covered Jugs

142 Studio Pottery Platter & Ten Various Pottery Bowls & Mug with 

Makers Marks

143 Two Framed Minton Style Tiles & Terracota Plaque & Plate

144 Five Various European Glazed & Decorated Plates

145 Collection of Seven Small Studio Stoneware Glazed Decorated 

Pots & Vases Some Signed

146 Pair of Cast Metal Candle Sticks, Moorish Shield & Wall Scone

147 Two Quarters of an Amber Bolder as Book Ends

148 Two Pairs of Wooden Shoe Trees
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Lot Description

149 Two Boxes of Antique Glass Chandelier Drops

150 Two Boxes of Vintage Marbles

151 Two Antique Plaster Work Molds & Butter Mold & Others

152 Pair of Ships Decanters with Stoppers in Carrying Case

153 Walkers Excelsiors III Seaman's Spead & Distance Meter (Boxed)

154 Esthetic Movement Black Lacquer & Porcelain Tile Mounted 

Mantle Clock

155 Esthetic Movement Black Lacquer Corner Wall Barcket & Gold 

Painted Panel

156 21" Tall Stoneware Lipscombe & Co Water Softener with Cover

157 16" in Diameter German Stoneware Charger

158 Ships Kettle, Candle Sticks, Door Plates, Door Knocker & Bird

159 12" Tall Hand Painted Continental Jardiniere Urn

160 Pair of Stoneware Flame Glaze Candle Sticks & Bowl & Fish 

Decorated Plate

161 Pair of Antique Imari Plates & Continental Plates Eight Total

162 Paris Jardiniere, Glazed Strawberry Plate & Four Others etc

163 Pair of 10" Stoneware Green Glazed Table Lamp Bases Marked to 

Base
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Lot Description

164 Noritake Dressing Table Set, Posie & Royal Doulton Bowl

165 Collection of Spode Italian Blue & White Jugs + Sugar Bowls + 

Old Willow China Etc

166 Quantity of Willow Pattern Blue & White Dinner Service

167 Victorain Blue & White Leaf Design Dinner Service

168 Earthenware Studio Face Plate & Two Other Continental Plates

169 13" Dia Glass Taza & Cut Glass Glabe Bowl

170 Two Glass Spirit & Wine Decanters + Two Cut Vases & Open 

Bowl

171 Antique Continental Telephone, Pair of Fire Irons & Microscope ( 

Boxed )

172 Pair of Vases, Cut Glass Biscuit Barrel, Decanter & Three Boat 

Baskets Etc

173 Antique Continental Polished Cast Iron Fire Grate with Porcelain 

Handles to Doors

174 Christopher Wray 13" in Diameter Art Nouveau Style Hanging 

Light Fitting (Blue)

175 CONTINENTAL ART DECO SET OF SEVEN CHROME & 

NINE ACID GLASS SHADE WALL LIGHT IN LALIQUE 

STYLE

176 Art Deco Continental Chrome & Acid Glass Shade Ceiling Light 

Fitting in Lalique Style

177 ANTIQUE FRENCH LALIQUE STYLE CHROME & ACID 

GLASS CEILING LIGHT IN FORM OF CENTRAL BOWL 

WITH THREE BRACKET SHADES

178 Antique Tool Trunk with Collection of Tools
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Lot Description

179 Edwardian Three Footed Brass Table Lamp with Glass Lamp Shade

180 Victorian Japaned Black Lacquer Coal Box with Shovel

181 Early Victorian Steel Pierced Fire Fender

182 Antique Continental Boulle Wood & Silver Inlay Wall Mounted 

Clock Case

183 Vintage Fitted Suitcase with Original Labels

184 20" Porcelain & Gilt Flower Decorated Table Lamp

185 24" Continental Ceramic Green & Yellow Table Lamp

186 26" Famille Vert Oriental Jar & Cover Table Lamp with Gilt 

Mounts

187 13.5" in Diameter Decorated Porcelain Jardiniere

188 30" Tall Continental Green Glaze Vase Umbrella Stand Signed to 

Base

189 Northern European 19th Century Oak Cased Bracket Clock with 

Original Bracket

190 Hand Painted 10" Table Lamp Decorated with Fruits

191 Victorian Decorated Jug & Basin Set

192 Pair of Trench Art Shell Case vases & Antique Stirrup Pump

193 Three Vintage University Rowing Oars
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Lot Description

194 Mahogany Cased Challen Baby Grand Piano

195 Pair Rougier Italy 1970's White Perspex Tulip Table Lamps on 

Square Bases

196 40" Glazed Stoneware Ewer with Three Ring Handles

197 Antique Green Figured Marble Column with Ormolu Corinthian 

Mount & Collar

198 15" Solid Teak Grain Churn / Mortar

199 19" Solid Teak Grain Churn / Mortar

200 Set of Four Victorian Cast Iron 15.5" Brackets

201 Cast Iron Wall Bracket Candle Stick Arm

202 Vintage Carpenter's Tool Box with Collection of Vintage Tools

203 Victorian Cast Iron Conservatory Heater with Original Fully 

Functioning Parffin Heater

204 Antique Wooden Trunk with Drop Handles & Tin Trunk

205 1970's Yellow Spaceman's Helmet Radio / Eight Track Prinzsound

206 Truvox Vintage Reel to Reel Tape Recorder

207 Pair of Cast Pale Oak Carving Wall Decorations & Central Motif

208 24" Tall Traditional Metal Milk Churn
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Lot Description

209 Art Nouveau  / Arts & Crafts Oak C Bechstein Berlin Upright 

Piano with Exposed Strap Hinges & Candle Sticks Stamped RD 

32863 USA 24805

210 Vintage Childs Wooden Pull Along Toy Truck

211 Pair of Antique Traditionaly Made Leather & Nails 16" Long 

Circus Clwns Shoes

212 Pair of Brass Telephone Style Bath Taps with Shower + Hand 

Basin Taps

213 Two Boxes of Various Size Vintage Glass Marbles

214 Four Stoneware Flaggons. Stanbury & Co Bournemouth, Heavitree 

Exeter, Trump Sidmouth and Others

215 Vintage 1960 s Fur Coat Supplied by Ricemans canterbury Plus 

Stole

216 Late Victorain Brass Worked Coat Rack with Embossed Crest 

Above

217 Screw Thread Wooden Pillar/ Jardiniere Stand

218 Bound Blue Traveling Trunk

219 Large Victorian Wooden Artists Ratchet Operated Easel

220 Reconstituted Stone Classical Wall Mounted Garden Head + 

Horses Head Figure

221 Vintage Low Steel Cabinet on Wheels

222 Victorian Brass Bound Writing Box / Artist's Easel Watercolour 

Box

223 Estrella Vintage Piano Accordion with Case
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Lot Description

224 Pair of 26" Blue & White Oriental Double Grourd Table Lamps on 

Hardwood Stands

225 Victorian Brass & Wire Tall Nursery Fender

226 Three Pieces of Wrought Iron Wall Top Fencing

227 Antique Wooden Bow Toped Seaman's Trunk

228 Blue Green Wood Bound Travelling Trunk

229 Green Wood Bound Travelling Trunk

230 Light Green Wood Bound Travelling Trunk

231 Framed & Glazed Watercolour of Shipping at Greenwich Signed C 

J Delacey

232 Pair of Gilt Framed Oils Forest Scenes Signed H J Johnstone

233 Framed & Glazed Watercolour of Wood Gatherer in Beech Woods 

Signed Fed Hines

234 Framed & Glazed Watercolour of Fenlands with Swans Signed H 

C Fox

235 Framed & Glazed Watercolour of Barge in River Signed H C Fox

236 Pair of Framed & Glazed Farmland Scenes Signed L Haines

237 Framed & Glazed Watercolour of Shipping on Estury

238 Framed Still Life Oil & Second of Roses Signed Rosalind Kent
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Lot Description

239 Framed Oil Mediterranean Scene & Still Life Signed Rosalind Kent

240 Florentine Gilt Frame Mirror & One Circular

241 Art Deco Rectangular Inlayed Mirror & Two Others

242 Three Framed & Glazed Antique Coloured Prints of Sandwich 

Town Hall, St. Mary's & St. Clement's & Map of Sandwich

243 Continental Art Deco Bedroom / Dressing Bevel Edge Mirror Set 

in Partial Gilt Decorated Frame

244 Pair of Victorian Framed & Glazed Black & White Etchings by Sir 

Thomas Lawrence Portraits in Original Rosewood Frames

245 Pair of Small Framed Late 19th Century Country Landscape Oil 

Paintings

246 Pair of Framed Late 20th Century Open Landscape Oil Paintings 

Signed A Wynne

247 Pair of Framed Continental Impressionist Landscape Oil Paintings 

Signed

248 Pair of Small Black Framed Etchings Signed in Pencil Ian Murray

249 Framed & Glazed Mid 20th Century Pastel Portrait of Sleeping 

Woman by Kenneth Martin

250 Framed & Glazed Watercolour View of River Adur Near 

Shoreham 1957 Signed Leeson Rowbotham

251 Three Small Framed & Glazed Signed Etchings of Bologna 

Architectural Studies

252 Large Unframed Abstract Oil Paintings by B Williams in Reds

253 Large Unframed Oil of Ethereal Woman
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Lot Description

254 Esthetic Movement Black Lacquer & Gilt Decorated Overmantle 

Mirror

255 Unframed Continental Abstract Oil Signed Piere Chenier

256 Set of Three Antique Oriental Framed & Glazed Watercolours on 

Rice Paper of Figures

257 Three Oak Framed Edwardian Oil Still Lifes Signed E Steele

258 Pair of Framed & Glazed Stylised Signed Prints

259 Pair of Decorated & Waxed Edwardian Octagonal Bevel Edge 

Mirrors

260 Large Unframed Oil on Canvas of Seascape Mario Bronzini 76

261 Framed & Glazed Watercolour of Stylised West Country Fishing 

Harbour / Town Signed Barbara Walsham

262 Framed Oil on Canvas Open Landscape Signed

263 Framed Abstract Oil in Yellow with Monogram

264 Framed Abstract Oil with Monogram

265 Framed Abstract Oil of Jug with Monogram

266 Set of Six Framed & Glazed Reproduction French Seaside Resort 

Posters

267 Wooden Collage of American Sail Boat

268 Pair of Hand Painted Papier Mache Black Lacquer Panels ( Framed 

)
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Lot Description

269 Small H & R Arms Company Mass USA Pistol

270 Four Albums of Soviet Russia Stamps in Covers

271 Two Enamel Pill Boxes & Coalport Wine Labels, Crown, 

Articulated Miniature Doll, Coronation Tin & Spoon

272 9ct Gold Ribbed Wedding Band

273 Mauchline Ware Miniature Stamp Drawer & Barrel & Box & 

Collectiobn of Treen

274 Silver Tapper Stand, Cigarette Box, Purse, Horn Beaker & 

Covered Glass Jar

275 Pair of Silver Sugar Tongs, Three Knives One with Silver Blade

276 Album of Crowns & Coinage & Global Notes & Box of Coins & 

Tokens

277 Boxed Set of Six Silver Tea Spoons

278 Mauchline Ware Box of Edinburgh, Opera Glasses, Silver Pencil, 

Medal & Cigarette Case

279 Officer's Leather Bound Telescope with Covers

280 Three Bound Stamp Albums & Two Vellum Indentures

281 Silver Candle Stick, Vase & Bracelet & Tea Spoon Set (Box)

282 Collection of Costume Jewellery & Beads

283 9ct Gold Ladies Cameo Set Ring
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Lot Description

284 9ct Gold Ladies Amethyst Set Dress Ring

285 9ct Gold Multi Set Ruby & Diamond Cluster Ring

286 Box of White Metal, Scrap Silver & Jewellery

287 Box of Costume Jewellery including Beads & Bangles

288 1970's Abstact Ladies Pendant Set with Cabochon Garnets with 

Chain

289 Collection of Costume Jewellery inc Beads & Broaches

290 Three Silver Napkin Rings & Six Spoons, Butter Knife & Two 

Forks

291 5" Silver Filigree Spill Vase

292 Four Various Gentlemans Dress Wrist Watches

293 Pair of 18th C Candle Sticks, Piano Baby, Lilly Bowl and 

Carltonware Guinness Ostrich + Others

294 Miniature Enamel Wall Clock + Enamel Clock Faces, Ink Well, 

Celestial in Circular Case Etc

295 Collection of Crested China Including Miniature Tea Set

296 Ivory Bound Miniature Bible , Silver Plate Match Wheel + Box & 

Others

297

298
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